
2020 年４月１日 

常滑商工会議所 

緊急景況アンケート結果 

 

●実施日 2020 年 3 月 26 日(木)～3 月 31 日(火) 

 

●対象事業者 

業種 事業者数 

陶磁器業 ８ 

工業 １０ 

商業・観光業 １１ 

宿泊・旅行業 ２ 

サービス業 ８ 

計 ３９ 

 

 

 



●現在の状況について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

①良い0

②変わらない13

③悪い17

④大変悪い8

1、最近の業況

①非常に大きい8

②かなりある18

③あまりない

12

④全くない0

２、新型ウィルスの影響

①前年を上回る3

②ほぼ同じ16

③1～2割減13

④3～4割減4

⑤半分以下3

3、最近２～3ヶ月の売上

①特に変化はない

25

②きびしい13

③非常にきびしい1

４、資金繰り

①理解している12

②多少理解して

いる18

③あまり理解で

きない7

④全くわからない1

５、ウィルス対策支援

制度理解度
①既に活用している1

②今後活用したい

17

③活用予定はな

い 18

７、同左 活用度

①実施している4

②実施を検討し

ている4

③検討していない

30

６、テレワークについて



●対策について 

 

 
【陶磁器・工業】 

・現状の売上は、概ねほぼ前年並みもしくは 1～２割減。 

・4 月以降の予想が分からず心配している。売上減少の見込み。 

・4 月から大減産になります。５０％ダウンの見込み。 

・部品の納入遅れにより製品出荷が滞っている。輸入材が遅延している。 

【建設業】 

・空調機器の入荷遅れ、IH・食洗器・太陽光パネルの入荷遅れ。工期が遅れる現場が出ている。 

【商業】 

・現状の売上は、前年 1～2 割減。インバウンド関連は、3～4 割減から半分以下。 

・外国人・バス観光客が激減 

・トラベル関係、シネマ、フィットネスなど閉鎖空間にて営業する店は特に厳しい。 

・地域の祭りの注文がなくなった。歓送迎会、花見他イベントの中止により需要減（食事、弁当、酒、和菓子関連） 

・お客様の業績が悪くなると事務用品の買い控えに繋がる。 

・輸入商品が入ってこない。 

【旅行・宿泊業】 

・前年の半分以下（アンケートの最低ランク） 

・旅行の延期、中止が相次ぐ。 

・融資や猶予では、間に合わない。災害時の被災者支援並みの支援をお願いする。 

・消費税の免税（減税ではなく）を希望する。資金繰りと収支の改善に期待。 

【サービス業】 

・現状の売上は、概ね前年並み。 

・衛生材料（マスク、消毒液、ペーパータオル）が不足している。 

・金融市場の価格が下落している。 


